MNoHeaenbHUK BTOpHUK Cpega YeTBepr MNatHuya
1 ypok 830 = 915 Pa3roBopbl 0 Ba*KHOM UcTtopua Pycckuii a3bIk AHINIACKUIA A3bIK Pycckuii s3bIK
2 YpOK 925 = 1010 Buonorua AHTIMACKNIA A3bIK NnTepatypa AHINMACKKNIA A3bIK leorpadus
3 ypoK 1030 - 1115 Buonorua Ob6uwecTBO3HaHNE ®dusmka NHbopmaTtmKa NuTepartypa
4 ypok 1125 = 1210 MaTtemaTumKa Xumusa dusmka Uctopua MaTtemaTuKa
5 ypokK 1230 = 1315 Pycckui A3bIK leorpadusa MaTtemaTuKa MaTtemaTunKa MaTtemaTunKa
6 YpOK 1325 = 1410 NuTtepaTtypa MatemaTtunka O3 MaTtemaTuKa Xumus OBX
7 YPOK 14% - 15% dus-pa Pycckuit asbik O3 NHpopmaTuka
8ypok | 15%-15% ®u3-pa




